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o AP UGTECHIK Prinzipschema 12.632.234.01
gemaR Anhang 12 ECE R13 Anlage 1
1. Auflaufeinrichtung 3. Ubertragungseinrichtung 2. Bremsen
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1) Auflaufeinrichtung:
Typ: AE3,5-1.1 EG/ECE Priifpr.Nr..  R13-AR 1026.0 Prifzeichen: 2,50 < ipoar < 3,72
Ausfiihrung: A G min = 2500 kg Nio = 0,83 i _A 100 1-1' 80 313
Hersteller: BPW Gamax = 3500 kg Smax = 150 kg Ho ™ 'g T 32 = 22 25,6 ’
2) Bremsen:
Typ: S 2005-7 EG/ECE Priifpr.Nr.: R13-361-0069-13 G; ., 750 kg i, = 14,1 1-1' 80
Ausflihrung: A Nat. Priif.Nr.: SpRmax = 29 mm o = 3,13 = 256 < Spg = 29 mm
Hersteller: BPW
3) Ubertragungseinrichtung:
i = 1,0 Nwm = 1,0 @Az MI10 @B 2 M8 Handbremshebel ( Totpunkt)
ih = iwo X im = 3,13 «x 1,0 = 3,13 . ww. (Zahnsegmenthebel) . C
_ _ _ HB = —
M = Mo X N = 08 x 10 = 083 _._D Federspeicher B
P' = D* x iy x 2,5 ww. Gasfeder
P' = 3434 N x 3,13 «x 2,5 = 26824 N < P, = 24800 N . 420
4) Anhangefahrzeug: ‘0 e P e =—5 = 10
A o Abreilseil
Ga min: 2500 kg Riynmin: 0,260 m C=Cmin.
Ga max - 3000 kg Rdynmax: 0,360 m
GA * kg REIfen. * iFBA = iHB X ig X iHl = 10,0 X 14,1 X 1,0 = 141,1

erstellt am: 06.02.2014 von: Schmidtke, Eiko
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Zuordnungsberechnung 12.632.234.01
BPW FAHRZEUGTECHNIK
gemalR Anhang 12 ECE R13 Anlage 4
1 Auflaufeinrichtung: Typ: AE3,5-1.1 Ausfiihrung: A 3 Ubertragungseinrichtung:
EG/ECE Prufpr.Nr.: R13-AR 1026.0 3.1  Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema):
Gewahlte Wegtlibersetzung iHO = 100 : 32 = 3,13 3.2 Wegiibersetzung und Wirkungsgrad der Ubertragungseinrichtung:
iH1 = 1,0 NH1 = 1,0
2 Bremsen: Typ: $2005-7 EG/ECE Prifpr.Nr.:  13-361-0069- Ausfiihrung: A
4 Anhangefahrzeug:
4.1 Hersteller: 4.2  Fabrikmarke:
4.3 Typ: 4.4  Anzahl der Achsen: 1 45 Anzahl der Bremsen: n 4
Anhangefahrzeug: Zuordnung-Prifergebnisse
4.6 4.7 4.8 4.9 4.10 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5 5.6 57.1 5.7.2 5.7.3 5.7.4 5.7.5 5.7.6
zul. min. max. zul. erfordl. Bremskraft Ansprech- grofte grofite Techn.zul.  Techn. zul. Brems- Ubersetzung  Wirkungsgrad (B*R/r+n*Po) s'/(sB* *ig) s'/iH 0,08*g*
Gesamt- dyn. dyn. Deichselkraft Bremskraft schwelle Druckkraft Zugkraft ~ Gesamtm. fiir Gesamtm. fir ~ moment /(D*-K)/nH GA*R
masse Reifenr. Reifenr.

Auflaufeinr. alle Bremsen

Ga R min. R max. D*=0,1* B*=0,5* B=0,49* 100* 100* 100* Gamax GB= n*M* iH= hH=
GA*g GA*g GA*g KA/(Ga*g) D1/(Ga*g) D2/(Ga*g) >=Ga n*Gbo 1/(B*xR) iHo*iH1 hHo*hH1
[ke] [m] [m] [N] [N] [N] 2-4 <10 10-50 [ke] [kg] =>1,0 =<iH (5.7.1) =>iH (5.7.1) =<sr >=n*Mr
3000 0,260 0,360 2943 14715 14421 3,1 8,15 15,29 3500 3000 1,03 3,125 0,83 2,828 3,54 25,6 612,14
2950 0,260 0,360 2894 14470 14180 3,1 8,29 15,55 3500 3000 1,04 3,125 0,83 2,835 3,54 25,6 601,94
2900 0,260 0,360 2845 14225 13940 3,2 8,44 15,82 3500 3000 1,06 3,125 0,83 2,842 3,54 25,6 591,74
2850 0,260 0,360 2796 13979 13700 3,3 8,58 16,10 3500 3000 1,08 3,125 0,83 2,849 3,54 25,6 581,54
2800 0,260 0,360 2747 13734 13459 3,3 8,74 16,38 3500 3000 1,10 3,125 0,83 2,857 3,54 25,6 571,33
2750 0,260 0,360 2698 13489 13219 3,4 8,90 16,68 3500 3000 1,12 3,125 0,83 2,865 3,54 25,6 561,13
2700 0,260 0,360 2649 13244 12979 3,4 9,06 16,99 3500 3000 1,14 3,125 0,83 2,873 3,54 25,6 550,93
2650 0,260 0,360 2600 12998 12738 3,5 9,23 17,31 3500 3000 1,16 3,125 0,83 2,882 3,54 25,6 540,73
2600 0,260 0,360 2551 12753 12498 3,6 9,41 17,64 3500 3000 1,18 3,125 0,83 2,891 3,54 25,6 530,52
2550 0,260 0,360 2502 12508 12258 3,6 9,59 17,99 3500 3000 1,21 3,125 0,83 2,900 3,54 25,6 520,32
2500 0,260 0,360 2453 12263 12017 3,7 9,79 18,35 3500 3000 1,23 3,125 0,83 2,910 3,54 25,6 510,12
Prifstelle:

Die vorstehend beschriebene Bremsanlage erfiillt die Vorschriften der Absitze 3 bis 9 der Priifbedingungen fiir Fahrzeuge mit Auflaufbremsanlage.:

erstellt am. U6.UZ.Z014 von: Schmidtke, EIKO




